

В Иркутском кадетском корпусе прошел региональный конкурс «Во славу Отечества»

В подшефном Следственном управлению СК России по Иркутской области Иркутском кадетском корпусе им. П.А. Скороходова прошел региональный конкурс проектных и исследовательских работ «Во славу Отечества». Конкурс проводится второй год при поддержке Министерства образования Иркутской области и направлен на популяризацию истории российской армии, а также на взаимодействие общественных и образовательных организаций по вопросам гражданско-патриотического воспитания.

В этот раз было представлено 60 проектов (в прошлом году - 45 работ). География участников мероприятия охватила почти всю Иркутскую область: Тулун, Братск, Саянск, Киренск, Ангарск, Шелеховский район, Усолье-Сибирское, Усть-Илимск, Нижнеудинск, Иркутск. Приятно было наблюдать повышенный интерес к исследовательской и поисковой деятельности у кадет и участников мероприятия. Для презентации своих работ школьники встречались с ветеранами, работали в архивах, просматривали газеты и журналы 20 века.

В рамках мероприятия прошли мастер-классы, показательные выступления кадет по армейскому рукопашному бою, а также был представлен фрагмент бала XIX века с участием кадет и учениц православной гимназии.

Жюри отметили высокий уровень многих из представленных работ. Завершился конкурс торжественным награждением победителей и призёров.

Изображения





20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1316709>